

(16 760)

# «ТЕАТР — ДЕТЯМ И ЮНОШЕСТВУ»

С 23 по 29 ноября по всей стране пройдет IV Всесоюзная неделя «Театр — детям и юношеству», посвященная 60-летию присвоения имени В. И. Ленина ВЛКСМ и Всесоюзной пионерской организации.

В Липецке этот театральный праздник будет на два дня длиннее, ее торжественное открытие состоится 21 ноября.

Множество радостных встреч ожидает юных зрителей. В первый же день они окунутся в праздничную атмосферу театра. В фойе посмотрят театр Петрушки, а на основной сцене — большое обозрение «Наш друг — театр», в котором вместе с профессиональными артистами выступят детские театральные коллективы.

Те, кто часто бывает в театре на детских спектаклях, нередко замечают ребят с альбомчиками и карандашами в руках. Это воспитанники студии изобразительного искусства городского Дома пионеров. Они выполняют эскизы для будущих спектаклей. Многие учащиеся школ рисуют на темы жизни театра, посвящают свои работы любимым героям спектаклей. Лучшие из них рекомендованы на традиционную выставку, приуроченную к открытию Недели «Театр — детям и юношеству».

12 спектаклей увидят юные зрители в предстоящие дни: «Снежную королеву» и «Золушку» Е. Шварца, «Жил-был тимуровец Лаптев» и «А все-таки она вертится, или Гуманонд в небе мчится» А. Хмелина, «Золотой ключик» А. Толстого, «Революционный этюд» М. Шатрова, «Чайку» А. Чехова и недавние премьеры театра — «Печку на колесе» и «Месье Амилькар, или Человек, который платит».

Не один год дружат с театром детские дома и школы. В афише Недели — праздник для подшефных с показом спектакля и две встречи с артистами в школах-интернатах № 1 и 2 г. Липецка.

Сейчас в школах, училищах, институтах идут репетиции — театральные коллективы готовятся к выступлениям. Им помогают работники театра и городского

Дома пионеров. В афише Недели — смотр-конкурс детских театральных коллективов.

В Кузьмино - Отвержекой школе, которую в этом учебном году возглавила учительница Л. И. Севостьянова, тоже активно готовятся к празднику. Ребята, посмотрев несколько спектаклей, ждут встречи с артистами, готовят сувениры.

Театральная студия «Колокольчики» школы № 44 в один из дней Недели отправится на сельские гастроли в Кузьмино-Отвержекую школу с показом спектакля «Аленький цветочек» А. Аксакова. Ребята школ №№ 2, 5, 14, 49, 60 примут у себя артистов театра. В 43-й школе пройдет вечер для старшеклассников «Нас объединил театр».

В городском кинолектории состоится открытие клуба театральных встреч для учащихся ИТУ и старшеклассников «Новые имена на театральной афише». В школе № 55 педагог-экспериментатор, работающий по заданию НИИ художественного воспитания АПН СССР Н. В. Еремова даст открытый урок литературы с элементами театра для словесников школ Советского района г. Липецка.

Одна из главных задач театра — укрепление дружбы с родителями. В этом сезоне мы мечтаем видеть на спектаклях первоклассников вместе с их родителями. Преподаватель театрального факультета школы № 30 Н. Г. Капцова проведет беседу с металлургами ИЛМК «Театр в жизни вашей семьи».

Всю эту большую и разнообразную работу педагогическая часть театра организует совместно с областным управлением культуры, обкомом ВЛКСМ, облопо, горпо, липецким отделением ВТО.

Закончится Неделя «Театральным педагогическим вторником», на который соберутся артисты, учителя, члены оргкомитета по проведению Недели. Педагоги расскажут о славных делах своих питомцев, о впечатлениях, о всем том ярком и праздничном, что они увидят и чему порадуются вместе с ребятами.

**Е. ПЕТРУНЬКИНА,**  
заведующая педчастью  
областного драмтеатра.